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Γ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ: ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ, ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Γ. ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ: ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

ΤΙ ΕΜΠΟΔΊΖΕΙ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΆ ΚΑΙ 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΆ, ΤΟΝ ΟΝΙΕΚΟΎΡΟΥ 

ΕΝΤΑΤΙΚΆ ΜΑΘΉΜΑΤΑ ΤΟΥ ΓΙΟΒΆΝΟΒΙΤΣ  
ΣΕ ΠΑΛΆΣΙΟΣ ΚΑΙ ΛΟΎΝΤΚΒΙΣΤ 

ΕΞΕΤΆΖΕΤΑΙ ΤΟ ΕΝΔΕΧΌΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΉΣ 
ΤΟΥ ΛΈΟ ΖΑΜΠΆ ΣΤΗΝ ΤΟΎΜΠΑ

ΤΑ ΔΎΟ ΒΑΣΙΚΌΤΕΡΑ 
ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΕΤΙΝΟΎ ΑΡΗ
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Έτσι όπως πήγε το ματς θα μπορούσε κάλλιστα να έχει 
μείνει στο 0-0. Θα είχαν ήδη αρχίσει και φουντώσει τα 
«σήκω και φύγε ρε Φαν’τ Σχιπ». Θα ψάχναμε ξανά να 
βρούμε τι μπλοκάρει τους διεθνείς στα θεωρητικά βατά 
ματς και δεν τους επιτρέπει να δώσουν τη δέουσα και 
φυσιολογική συνέχεια στις υπερβάσεις που πετυχαί-
νουν.
Πάλι καλά, ήρθε αυτή η χείρα βοηθείας στο φινάλε, κυ-
ριολεκτικά και μεταφορικά, και είμαστε ακόμα ζωντανοί. 
Καλά δεν παίξαμε. Πρώτοι οι ίδιοι οι διεθνείς το παρα-
δέχτηκαν. Το αν πάντως το VAR μας έσωσε στο φινά-
λε, την παραμικρή σημασία έχει. Το βίντεο είναι, πλέον, 
στοιχείο του παιχνιδιού. Μας αρέσει (όπως τώρα) ή δεν 
μας αρέσει η ετυμηγορία. Το αποδεχόμαστε και πάμε 
παρακάτω. Με (αυτό)κριτική για την εμφάνιση, είναι δι-
καιολογημένη άρα γόνιμη. Με τη Σουηδία θα πρέπει να 
δείξουμε εντελώς διαφορετικό πρόσωπο για να έχουμε 
ελπίδες να πάρουμε ένα αποτέλεσμα ικανό να αλλάξει 
το ρου του (άμεσου) μέλλοντος για την «γαλανόλευκη».
Μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι; Μπορούμε να είμα-
στε πως η προσπάθεια θα δοθεί από τα παιδιά με όλη 
τη δύναμη της ψυχής τους. Το πιο δύσκολο, το έκαναν 
στη Γεωργία. Τώρα ακολουθεί κάτι όπως έχουν δείξει, 
τους ταιριάζει πιο πολύ. Το πόσο ζεστά πανηγύρισαν 
τη νίκη, μια αγκαλιά, μια γροθιά, είναι αυτό που μας πεί-
θει περισσότερο από όλα πως θα δώσουν ό,τι έχουν 
από δυνάμεις και καρδιά την προσεχή Τρίτη, στη Στοκ-
χόλμη.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

Η εμφάνιση της Ελλάδας απέναντι στη Γεωργία 
ήταν μέτρια. Ωστόσο ήρθε το επιθυμητό αποτέλε-
σμα και στην παρούσα φάση αυτό είναι το μόνο 
που μετράει. Η Εθνική ομάδα έμεινε σε απόσταση 
τριών βαθμών πίσω από τη Σουηδία και πάει στη 
Σόλνα την Τρίτη για τον τελικό. Για τη νίκη που θα 
τη φέρει ισόβαθμη με τους Σκανδιναβούς. Ίσως την 
Τρίτη να δούμε καλύτερη αγωνιστική εικόνα από 
την Εθνική μας. Το συγκρότημα του Φαν’τ Σχιπ 
έδειξε και πάλι να ζορίζεται απέναντι σε κλειστές 
άμυνες. Να μεν είχε τον έλεγχο του κέντρου, αλλά 
δεν έβγαζε φάσεις .Κλασικές ευκαιρίες. Ελάχιστες 
ήταν αυτές και σε αυτό το ματς. Αντίθετα, παρου-
σιάζεται πιο επικίνδυνη απέναντι σε ομάδες που 
παίζουν ανοικτά. Όπως κόντρα στους Σουηδούς 
στο ΟΑΚΑ, αλλά και στο φιλικά με τη Νορβηγία και 
το Βέλγιο. Όπως και να ‘χει η Ελλάδα έκανε το κα-
θήκον της και τώρα πάει στη Σουηδία για ολοκλη-
ρώσει την αντεπίθεσή της και να θυμίσει τις ωραίες 
στιγμές του παρελθόντος.
ΥΓ. Η Βασιλεία Καραχάλιου με το χάλκινο μετάλλιο 
που κατέκτησε στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Lazer 
Radial στη Βάρνα της Βουλγαρίας απέδειξε ότι δί-
καια συγκαταλέγεται στις κορυφαίες ιστιοπλόους 
της κατηγορίας της παγκοσμίως. Γράφει τη δική 
της ιστορία μετά την 7η θέση στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο και το μέλλον τής ανήκει. 

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ  
ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ,  
ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Αποψη
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ΖΩΝΤΑΝΗ
ME… VAR

Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΣΤΟ 
ΤΕΛΟΣ ΝΑ ΛΥΓΙΣΕΙ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΑΡΗ 
ΣΤΗΝ ΓΚΑΦΑ ΤΟΥ ΓΚΙΟΡΜΠΕΛΙΝΤΖΕ 

ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΝΑΛΤΙ ΠΟΥ ΕΙΔΕ Ο VAR

ΓΕΩΡΓΙΑ        ΕΛΛΑΔΑ        

Η εμφάνιση μπορεί να μην ήταν 
αυτή που θα περιμέναμε, ωστόσο 
η Εθνική ομάδα κατάφερε να πάρει 
αυτό που ήθελε στο Μπαντούμι, τους 
τρεις βαθμούς, καθώς επιβλήθηκε 
με 2-0 της Γεωργίας στις καθυστε-
ρήσεις. Ένα γκολ του Παυλίδη στο 
12, που ακυρώθηκε σωστά από το 
VAR και άλλο ένα που δεν μέτρησε, 
αν και ο Λόρια όταν μπλόκαρε την 
μπάλα αυτή είχε περάσει ολόκλη-
ρη τη γραμμή, ωστόσο το ματς συ-
νεχίστηκε, ήταν τα μόνα αξιοσημεί-
ωτα στο πρώτο ημίχρονο.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Τζον Φαν’τ 
Σχιπ πέρασε τον Πέλκα αντί του Παυ-
λίδη, αλλά το σκηνικό δεν άλλαξε. 
Η Ελλάδα πίεζε, χωρίς όμως να δη-
μιουργεί κλασικές ευκαιρίες, για να 
φτάσουμε στο 90 όπου ο Γκιορμπελί-
ντζε έκανε χέρι στην περιοχή, παρά-
βαση που είδε ο VAR. Την εκτέλεση 
ανέλαβε ο Μπακασέτας και ευστόχη-
σε για το 1-0, γκολ που αφιερώθηκε 
στον άτυχο Κάρλος Ζέκα. Λίγο αργό-
τερα ο Πέλκας εκμεταλλεύτηκε το λά-
θος της άμυνας των Γεωργιανών για 
να γράψει το τελικό 2-0, που κρατά-
ει σε απόσταση τριών βαθμών την 
Ελλάδα από τη Σουηδία που νίκησε 
με 3-0 το Κόσοβο και πλέον όλα θα 
λυθούν την Τρίτη στη Σόλνα.

          

Η ΓΚΑΦΑ
Το χέρι του Γκιρμπελίντζε φυ-
σικά θα μπορούσε να είχε απο-
φευχθεί για τους Γεωργιανούς. 
Αψυχολόγητη ενέργεια που εκ-
μεταλλεύτηκε στο έπακρο η 
Εθνική μας ομάδα.

ΤΖΟΝ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ
Ο Τζον Φαν’τ Σχιπ επέμεινε στο σύστημα με τρία στόπερ 
που ίσως ήταν υπερβολικό κόντρα στη Γεωργία. Κέρ-
δισε τη μάχη του κέντρου, ωστόσο η ομάδα δεν έβγαλε 
μεγάλες φάσεις. Η αντικατάσταση του Παυλίδη από τον 
Πέλκα αρχικά δεν του βγήκε, αφού η Ελλάδα έχασε τον 
παίκτη που κέρδιζε τις ψηλές μπαλιές, ωστόσο στο τέ-
λος δικαιώθηκε, αφού ο φορ της Φενέρ σκόραρε. Γενικά 
η εμφάνιση δεν ήταν καλή και φάνηκε και πάλι το πρό-
βλημα που έχει η ομάδα απέναντι σε κλειστές άμυνες.

MVP
Ο Τάσος Μπακασέ-
τας ήταν αυτός που 
άνοιγε το παιχνίδι  της Εθνι-
κής. Είχε κάποια πολύ καλά 
σουτ που ζόρισαν τον Λόρια 
και φυσικά ευστόχησε στο πέ-
ναλτι που έδωσε το προβάδι-
σμα στο αντιπροσωπευτικό 
μας συγκρότημα.

ΕΛΛΑΔΑ
ΓΕΩΡΓΙΑ 0 2

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «ΑΤΖΑΡΑΜΠΕΤ ΑΡΕΝΑ»
ΣΚΟΡΕΡ

90’ ΠΕΝ. ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ  90’+5’ ΠΕΛΚΑΣΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΜΙΚΑΟΥΤΑΝΤΖΕ 60’ ΟΚΡΙΑΣΒΙΛΙ 5 ΠΑΥΛΙΔΗΣ 46’ ΠΕΛΚΑΣ 7ΤΣΑΚΒΕΛΑΝΤΖΕ 60’ ΓΚΒΙΛΙΑ 5 ΜΑΣΟΥΡΑΣ 78’ ΤΖΟΛΗΣ -ΑΜΠΟΥΡΤΖΑΝΙΑ 90’+2’ ΝΤΑΒΙΝΤΑΣΒΙΛΙ - ΣΙΩΠΗΣ 85’ ΜΑΝΤΑΛΟΣ -ΛΟΜΠΖΑΝΙΝΤΖΕ 90’+2’ ΚΒΙΛΙΤΑΪΑ -
 

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ68’ ΚΑΝΚΑΒΑ
6’ ΣΙΩΠΗΣ72’ ΑΜΠΟΥΡΤΖΑΝΙΑ 68’ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ89’ ΓΚΙΟΡΜΠΕΛΙΝΤΖΕ 84’ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ

3-5-2

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-2-3-1

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΝΤΟΝΑΤΑΣ ΡΟΥΜΤΣΑΣ (ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ)

ΤΖΟΝ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ 7

ΓΟΥΙΛΙ ΣΑΝΙΟΛ 5

ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ 7

ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ 6
ΜΑΥΡΟΠΑΝΟΣ 7 ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ 6

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ 8

ΤΣΙΜΙΚΑΣ 6 ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 7

ΠΑΥΛΙΔΗΣ 6 ΜΑΣΟΥΡΑΣ 6

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ 8

ΣΙΩΠΗΣ 7

ΛΟΡΙΑ 5

ΓΚΙΟΡΜΠΕΛΙΝΤΖΕ 4
ΝΤΒΑΛΙ 5ΚΟΤΣΟΛΑΒΑ 5

ΑΜΠΟΥΡΤΖΑΝΙΑ 5

ΚΒΑΡΑΚΤΣΕΛΙΑ 7
ΤΣΑΚΒΕΛΑΝΤΖΕ 5ΛΟΜΠΖΑΝΙΝΤΖΕ 5

ΚΑΝΚΑΒΑ 5

ΜΙΚΑΟΥΤΑΝΤΖΕ 4

ΚΑΚΑΜΠΑΝΤΖΕ 5

ΟΜΑΔΕΣ ΑΓ Β ΓΚΟΛ

1 ΙΣΠΑΝΙΑ 6 13 13-5

2 ΣΟΥΗΔΙΑ 5 12 10-3

3 ΕΛΛΑΔΑ 5 9 7-4

4 ΚΟΣΟΒΟ 6 4 3-12

5 ΓΕΩΡΓΙΑ 6 1 2-11

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΛΛΑΔΑ	 ΣΟΥΗΔΙΑ*	 ΙΣΠΑΝΙΑ	 ΚΟΣΟΒΟ
ΣΟΥΗΔΙΑ	 ΕΛΛΑΔΑ	 ΓΕΩΡΓΙΑ*	 ΙΣΠΑΝΙΑ*
Με αστερίσκο (*) τα εκτός έδρας ματς 

12/10 11/11 14/11
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ζζζ

AΕΚ

Ο 41ΧΡΟΝΟΣ ΚΟΟΥΤΣ ΕΙΝΑΙ ΦΑΒΟΡΙ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΑΕΚ, ΩΣΤΟΣΟ ΟΙ 
«ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΙ» ΘΑ ΕΞΑΝΤΛΗΣΟΥΝ 
ΤΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΜΙΑΣ ΚΑΛΗΣ ΛΥΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Με Παναγιωτάρα  
στον πάγκο  
κόντρα στον Ατρόμητο

Η ΑΕΚ αντιμετωπίζει στις 17 του μήνα 
τον Ατρόμητο και όπως όλα δείχνουν 
ο Νίκος Παναγιωτάρας αναμένεται να 
καθοδηγήσει την ομάδα στο συγκεκρι-
μένο ματς. Χθες, ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς 
πήγε στ Σπάτα και αποχαιρέτισε τους 
παίκτες του, μαζί με τους συνεργάτες 
του. Ευχαρίστησε παίκτες και προσω-
πικό για την ολιγόμηνη συνεργασία 
τους στην Ένωση και μίλησε με θερμά 
λόγια. «Σαν ποδοσφαιριστές η αξία σας 
είναι δεδομένη, και το μέλλον σας εγ-
γυημένο αλλά σας ευχαριστώ κυρίως 
ως ανθρώπους για την καταπληκτική 
συνεργασία και τη συμπεριφορά σας» 
ήταν χαρακτηριστικά τα λόγια του.

➦

Ο ΓΙΑΝΝΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΟΙ… ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

Η ΑΕΚ βρίσκεται από το βράδυ της Πέμπτης σε 
αναζήτηση προπονητή, μετά τη λύση της συνερ-
γασίας με τον Βλάνταν Μιλόγεβιτς. Ο Αργύρης 
Γιαννίκης είναι το μεγάλο φαβορί να αναλάβει τα 
ηνία της Ένωσης. Οι «κιτρινόμαυροι» έχουν ήδη 
έρθει σε επαφή με τον 41χρονο προπονητής, ο 
οποίος είναι πλήρως ενημερωμένος σε ό,τι έχει 
να κάνει με το αγωνιστικό στιλ της ομάδας και την 
εικόνα που έχει δείξει έως τώρα στο πρωτάθλη-
μα. Και φυσικά εμφανίζεται θετικός στο να ανα-
λάβει την Ένωση. Άλλωστε, στόχος του Γιαννί-
κη ήταν ένα συμβόλαιο στη Γερμανία, το οποίο 
δεν ήρθε και φυσικά θέλει να φτιάξει το όνομά του 
στον πάγκο της ΑΕΚ. Μοναδικός ανασταλτικός 
παράγοντας είναι το γεγονός ότι δεν έχει καθί-
σει στο περελθόν στον πάγκο ομάδας που κάνει 
πρωταθλητισμό, όπως είναι η Ένωση.
Γι’ αυτό στην ΑΕΚ κοιτούν και την αγορά του εξω-
τερικού. Υπάρχουν κάποιες περιπτώσεις προπο-
νητών με καλό βιογραφικό και οι «κιτρινόμαυροι» 
θέλουν να δουν όλες τις πιθανές περιπτώσεις 
και να προχωρήσουν. Αν δεν υπάρξει κάποια 
ανταπόκριση από προπονητή από το εξωτερι-
κό, τότε θα στραφούν στην περίπτωση του Γιαν-
νίκη. Όσο για τους Δώνη και Ουζουνίδη, τα ονό-
ματα των οποίων έπεσαν στο τραπέζι το βράδυ 
της Πέμπτης, δεν φαίνεται να προχωρούν.
Οι επαφές θα συνεχιστούν και τις επόμενες ημέ-
ρες αναμένεται να υπάρξει οριστική εξέλιξη στην 
υπόθεση. Στο μεταξύ, ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς θα 
συνεχίσει όπως όλα δείχνουν στη Σαουδική Αρα-
βία, καθώς σύμφωνα με δημοσιεύματα δύο ομά-
δες έχουν εκφράσει την επιθυμία τους να συνερ-
γαστούν μαζί του. Εκτός από την Νταμάκ και η 
Αλ Ετιφάκ φέρεται να έχει κάνει πρόταση στον 
Σέρβο προπονητή.
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Νέα από την προπόνηση 
Με πρωινή προπόνηση στο Κορωπί συνεχί-
στηκε χτες η προετοιμασία του Παναθηναϊ-
κού ενόψει του ματς πρωταθλήματος με τον 
Ιωνικό. Από το πρόγραμμα απείχε ο Ηλίας 
Χατζηθεοδωρίδης λόγω ενοχλήσεων στον 
αστράγαλο. Ατομικό πρόγραμμα ακολούθη-
σαν οι Βέλεθ, Κουρμπέλης, Μπεκ, ενώ θερα-
πεία έκανε ο Μακέντα. Απουσίασαν οι διεθνείς 
Αλεξανδρόπουλος και Πούγγουρας.

ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ  
ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΓΙΑ ΝΑ 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΤΩΝ ΠΑΛΑΣΙΟΣ ΚΑΙ ΛΟΥΝΤΚΒΙΣΤ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τους πήρε κατά 
μέρος στη χθεσινή προπόνηση. Για να 
τους πει περισσότερα αναφορικά με 
την τακτική και τι περιμένει από αυτούς 
να κάνουν ώστε να συνταιριάξουν πιο 
αρμονικά στο σύνολο. Το λες και ιδιαί-
τερα μαθήματα. Υπάρχει λόγος, σοβα-
ρός. Ο Σεμπάστιαν Παλάσιος και ο Ρα-
μόν Λούντκβιστ είναι δύο παίκτες στους 
οποίους στηρίζει πολλά ο Σέρβος κό-
ουτς. Και ευελπιστεί πως αυτή η περίο-
δος της διακοπής θα τους δώσει το χρό-
νο προσαρμογής που δεν πρόλαβαν 
να έχουν το καλοκαίρι. Να καταλάβουν 
καλύτερα πώς πρέπει να κινούνται στο 
γήπεδο, να αποκτήσουν συνήθειες και 
αυτοματισμούς, ατομικά και συλλογικά. 
Δεν είναι ίδιες περιπτώσεις. Ο Παλά-
σιος μπορεί να ήρθε όντας σε εξαιρετι-
κό επίπεδο αγωνιστικής ετοιμότητας, 
αφού έπαιζε φουλ με την Ιντιπεντιέντε 
πριν κλείσει η μεταγραφή του στην Ελ-
λάδα, όμως ερχόμενος στα μέρη μας 
συνάντησε κάτι εντελώς νέο – φυσιο-
λογικό. Από όπου και αν το προσεγγί-
σει κανείς. Αγωνιστικά, ανθρώπινα. Κο-
τζάμ ήπειρο άλλαξε! Το καλό είναι πως 
εδώ και λίγες ημέρες ήρθαν για μόνιμη 
εγκατάσταση στη χώρα μας η γυναί-
κα του και το παιδί του, οπότε αυτό τον 
βοηθά πάρα πολύ και έχει ήδη προκα-
λέσει μια ολοφάνερη αλλαγή προς το 
καλύτερο στη ψυχολογία του. Όλοι πια 
στους «πράσινους» περιμένουν πως 
ο 29χρονος μεσοεπιθετικός θα κάνει 
ανάλογη μετάβαση και στο αγωνιστικό 
κομμάτι. Για την ακριβότερη μεταγρα-
φή της ομάδας την τελευταία 12ετία, οι 
απαιτήσεις και οι προσδοκίες είναι με-
γάλες.   
Όσο για τον Σουηδό συμπαίκτη του, 
δεν έχει ακόμα μπορέσει τα πολύ καλά 
πράγματα που κάνει στις προπονήσεις 
να τα βγάλει και στα παιχνίδια. Ο Γιο-
βάνοβιτς έχει προβληματιστεί πολύ για 
τους λόγους που αυτό μπορεί να συμ-
βαίνει. Ίσως η λύση να περνά μέσα από 
μια αλλαγή ρόλου και αρμοδιοτήτων. 
Μία ή άλλη, επίσης το feeling αναφο-
ρικά με την περίπτωσή του είναι καλό, 
αφού είναι ολοφάνερο σε όσους ζουν 
τον Παναθηναϊκό, πως ο μέχρι πρότινος 
μέσος της Χρόνιγχεν έχει τα απαραίτη-
τα εφόδια. Του μένει μόνο να «λύσει».



www.sportime.gr KYΡΙΑΚΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20216

Το σουξέ του Σισέ καλά κρατεί 
Για ακόμη μια μέρα, συνεχίστηκαν τα δημοσιεύματα 
(και) από το εξωτερικό, που προαναγγέλλουν μεγάλη με-
ταγραφή για τον Παπ Αμπού Σισέ. Το Sportime σας έχει 
ενημερώσει από πολύ νωρίς για το ενδιαφέρον αγγλι-
κών ομάδων (Λίβερπουλ, Άρσεναλ, Έβερτον) για 
λογαριασμό του Σενεγαλέζου αμυντικού. Ο Ολυ-
μπιακός συζητά ενδεχόμενη πώληση με μινι-

μουμ 10 εκατ. ευρώ ως «θέλω». 

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 
ΚΑΜΠΗΣ
ΠΩΣ Ο ΧΕΝΡΙ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ  
ΑΠΟ «ΠΑΙΖΩ ΠΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ 
ΑΜΕΣΩΣ» ΕΓΙΝΕ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 

Oλυ
μπι
ακό

ς

Βρισκόταν πολύ καιρό στη λί-
στα του Ολυμπιακού. Ήταν μία με-
ταγραφή απαιτητική και δύσκολη, 
έγινε πράξη ακριβώς χάρη στην 
επιμονή και στην υπομονή που 
έδειξαν οι Πειραιώτες. Καθώς επί-
σης και στην οικονομική υπέρβαση 
που αποφάσισαν να κάνουν. Μέ-
χρι στιγμής πάντως, ο Χένρι Ονι-
εκούρου δεν έχει δείξει το πλήρες 
των δυνατοτήτων του. Κοιτώντας 
την πορεία του στο χρόνο, θα δού-
με ότι από τότε που πήγε στη Μο-
νακό (2019) κι έπειτα, δυσκολεύε-
ται στην προσαρμογή σε ένα νέο 
περιβάλλον. Στην αρχή της καριέ-
ρας του, όπου κι αν τον άφηνες, 
«έλαμπε» αμέσως. Στο Βέλγιο αρ-
χικά. Εουπεν και Άντερλεχτ (ως δα-
νεικός από την Έβερτον) μπήκε 
σαν έτοιμος από καιρό. Το ταλέντο 
του έκανε μεγάλη αίσθηση, φαινό-
ταν πως έχει στοιχεία που δεν τα 
συναντάς συχνά και το κυριότερο, 
πως δεν ήθελε χρόνο για να τα δεί-
ξει. Συνέχισε ομοίως και με το που 
πρωτοπήγε στην Τουρκία, στη Γα-
λατασαράι (ξανά με το status του 
δανεικού από τα «ζαχαρωτά»). Μό-
λις όμως μετακόμισε στη Γαλλία, 
μπλόκαρε. Για πρώτη φορά. Οι δύο 
δανεισμοί του στη Γαλατά τον βο-
ήθησαν να αλλάξει παραστάσεις 
και να ανακτήσει μέρος της χαμέ-
νης αυτοπεποίθησής του, αλλά δεν 
είχε εκείνη την ορμή του παρελ-
θόντος. Κάτι που τον ακολούθησε 
ως κατάσταση και στα πρώτα του 
βήματα στον Πειραιά. Το κακό εί-
ναι ότι πάνω που είχε αρχίσει να 
φορτσάρει και έδειχνε κοντά στο να 
απελευθερωθεί, ήρθε αυτή η θλά-
ση που του έκοψε τη φόρα. Έμεινε 
εκτός από το ντέρμπι με τον Πανα-
θηναϊκό και παραμένει στα «πιτς». 
Την προσεχή εβδομάδα θα δοκιμά-
σει να προπονηθεί. Να δούμε αν 
θα προλάβει το ματς με τον ΠΑΣ, 
πρώτο μετά τη διακοπή. Και επί-
σης, αν ο τραυματισμός επηρέασε 
ή όχι την ελπίδα που είχε αρχίσει 
να μορφοποιείται ότι θα έβρισκε 

άμεσα τον εαυτό του. 

Oλυ
μπι
ακό

ς
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Ο Λέο Ζαμπά πιθανότατα να είναι 
μία από τις μεταγραφές του ΠΑΟΚ 
τον Γενάρη. Οι άνθρωποι του «δι-
κεφάλου» τσεκάρουν συστηματι-
κά τον Βραζιλιάνο επιθετικό που 
αγωνίζεται δανεικός στη Βάσκο 
Ντα Γκάμα και έχουν δει ότι διανύ-
ει μία πάρα πολύ καλή αγωνιστική 
σεζόν. Ο Ρασβάν Λουτσέσκου είναι 
θετικός στο να επιστρέψει ο Ζαμπά 
στην Τούμπα. Άλλωστε, στη χρο-
νιά του νταμπλ ο 23χρονος επιθε-
τικός είχε καταλυτικό ρόλο στους 
«ασπρόμαυρους» με 7 γκολ και 11 
ασίστ σε 39 συμμετοχές σε όλες 
τις διοργανώσεις, κερδίζοντας με 
αυτόν τον τρόπο την εκτίμηση του 
προπονητή του. Στη συνέχεια ήρθε 
ο τραυματισμός σε ένα διλικό με 
τη Δόξα Δράμας και η αλλαγή προ-
πονητή και ο Ζαμπά δεν υπολογι-
ζόταν. Έτσι δόθηκε δανεικός στη 
Βάσκο Ντα Γκάμα. Με την φανέ-
λα της βραζιλιάνικης ομάδας μέχρι 
σήμερα μετράει 32 εμφανίσεις με 
3 γκολ και 2 ασίστ σε 1.663 αγωνι-
στικά λεπτά. Αρχίζει να θυμίζει το 
τεράστιο ταλέντο για το οποίο ο 
Ιβάν Σαββίδης πλήρωσε αρκετά 
για να τον φέρει από την Τέρεκ 
Γκρόζνι και το οποίο κέντρι-
σε μέχρι και το ενδιαφέρον 
της Πόρτο. 
Ο Λουτσέσκου έχει ση-
μειώσει στο μπλοκάκι 
του τον Ζαμπά και όσα 
έχει πετύχει αγωνιζόμε-
νος με τη Βάσκο Ντα Γκάμα 
και θέλει να δει τους επόμε-
νους δύο μήνες αν θα συνεχί-
σει στον ίδιο ρυθμό. Άλλωστε, 
ο δανεισμός του παίκτη λήγει τον 
προσεχή Δεκέμβριο, με τη Βάσκο 
να προτίθεται να ζητήσει την επέ-
κτασή του. Ωστόσο, αν ο Λουτσέ-
σκου εισηγηθεί την επιστροφή του 
Ζαμπά στην Τούμπα, τότε θα είναι 
μία από τις μεταγραφές του ΠΑΟΚ 
τον Ιανουάριο.

ΠAO
K

ΛΕΟ ΖΑΜΠΑ
ΓΙΑ ΓΕΝΑΡΗ
Ο ΡΑΣΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ  
ΕΧΕΙ ΤΣΕΚΑΡΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ  
ΤΟΥ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΥ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΥ 
ΜΕ ΤΗ ΒΑΣΚΟ ΝΤΑ ΓΚΑΜΑ  
ΚΑΙ ΙΣΩΣ ΕΙΣΗΓΗΘΕΙ  
ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ

Αδειάζει το 
απουσιολόγιο

Οι προπονήσεις του ΠΑΟΚ συνεχί-
ζονται και ο Ρασβάν Λουτσέσκου βλέ-

πει με ικανοποίηση τους Κρέσπο και Ίν-
γκασον να ανεβάζουν στροφές. Ο Ίνγκασον 
ακολούθησε μέρος της προπόνησης και στη 

συνέχεια δούλεψε μόνος, ο Χοσέ Κρέσπο 
συνέχισε το πρόγραμμα επανένταξης 
που ακολουθεί, ενώ ο Τόμας Μουργκ 

έκανε με ατομικό στο γήπεδο και 
το γυμναστήριο. Ο «δικέφαλος» 

σήμερα έχει ρεπό και επι-
στρέφει στις προπονήσεις 

αύριο στις 18:00.
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ΔΥΟ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΤΙΝΟ 
ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΤΟΥ ΑΡΗ

SUPER 
LEAGUE

Με τις μεταγραφές που έκανε και την εξαι-
ρετική περσινή του σεζόν ο Άρης φαινόταν 
πως φέτος πάει για... εκτόξευση. Η πραγ-
ματικότητα, όμως, είναι διαφορετική. Στο 
γήπεδο ζορίζεται αρκετά να πείσει πως εί-
ναι καλύτερος από την ομάδα που λίγους 
μήνες πριν τερμάτισε τρίτη. Το εάν έγιναν 
λάθη από τη διοίκηση στις μεταγραφικές 
επιλογές ή το τεχνικό τιμ στις αποφάσεις 
του κατά τη διάρκεια των αγώνων, είναι συ-
ζητήσιμο.
Σε πρώτη φάση, όμως, ο Άρης ξεκίνησε τη 
σεζόν νωθρά κυρίως λόγω άλλων αιτιών. Η 
μία είναι οι σχέσεις μεταξύ των παικτών. Κα-
νείς δεν λέει πως είναι τσακωμένοι. Ωστό-
σο, μπήκαν νέα συμβόλαια και κάποια εξ 
αυτών ήταν πολύ μεγαλύτερα από τα υπό-
λοιπα. Τα λεφτά που θα πάρουν ο Καμαρά 
κυρίως και δευτερευόντως οι Εντιαγέ και 
Ιτούρμπε, άλλοι δεν θα τα δουν ποτέ. Αυτό 
κάπως «χτυπάει». Υπήρξαν σχετικές συζη-
τήσεις. Στη Θεσσαλονίκη λένε πως με καίρι-
ες παρεμβάσεις της διοίκησης, αυτό κάπως 
λύθηκε. Μόνο που μέχρι να συμβεί αυτό, εί-
χαν χαθεί πολύτιμοι βαθμοί.
Πάμε και στη δεύτερη αιτία. Ορισμένοι την 
«είδαν» κάπως μετά τα περσινά. Κάτι η ανα-
γνώριση που πήραν, κάτι οι κλήσεις σε εθνι-
κές, τα νέα συμβόλαια που ήρθαν ή έρχο-
νται, τους χάλασαν το μυαλό. Δεν υπάρχει 
η ίδια φλόγα στα μάτια τους. Σχετικές συ-
ζητήσεις έγιναν και μετά τη διακοπή υπάρ-
χει η ελπίδα πως όλα θα είναι αλλιώτικα.

ΑΥΤΟ ΦΤΑΙΕΙ

Εάν υπάρχει μία θέση για την οποία έχει ανοίξει από τώρα 
συζήτηση στο Αγρίνιο, είναι του τερματοφύλακα. Ο Παναι-
τωλικός με τον Ντιέγκο Ροντρίγκες φαίνεται πως ρίσκαρε 
και προς το παρόν δεν του έχει βγει. Λίγες μέρες πριν το 
eSportime αποκάλυψε ποια ακριβώς είναι τα δεδομένα με 
τον Αργεντινό. Το βασικό πρόβλημα είναι η προσαρμογή 
του. Αυτό είναι που τον έχει επηρεάσει τόσο.
Οι επόμενοι θα είναι μήνες της κρίσης όχι μόνο για εκείνον, 
αλλά και για τον Νίκο Μελίσσα. Θα πάρει τις ευκαιρίες του ο 
28χρονος και το θέμα είναι να τις αξιοποιήσει. Από το πώς 
θα πάει, θα εξαρτηθούν πολλά. Πρώτο όλων το εάν θα του 
ανανεωθεί το συμβόλαιο το επόμενο καλοκαίρι. Δεύτερο και 
εξίσου σημαντικό το εάν θα αποκτηθεί τερματοφύλακας τον 
Γενάρη. Σε περίπτωση που δεν τραβήξει ο Μελίσσας και δεν 
συνέλθει και ο Ροντρίγκες, η μεταγραφή θα είναι μονόδρο-
μος.
Υπάρχει ήδη ένα όνομα που ψιθυρίζεται στο Αγρίνιο. Γιάν-
νης Ανέστης ο... κύριος που αρέσει. Ο Παναιτωλικός βλέ-
ποντας ότι το συμβόλαιό του με την Γκέτεμποργκ εκ-
πνέει σε λίγο καιρό, το σκέφτεται. Γιατί ως 
free agent ο Ανέστης είναι αναμφί-
βολα μία ελκυστική περίπτω-
ση. Σταθερά βασικός στη 
Γκέτεμποργκ ο άλλο-
τε κίπερ της ΑΕΚ.

ΣΤΟ ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΚΡΙΝΟΥΝ  
ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ



www.sportime.gr KYΡΙΑΚΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20219

ΕΓΚΑΙΝΙΑ  
ΜΕ ΝΙΚΗ Η ΑΕΚ

Στο Λαύριο και κόντρα στους δευ-
τεραθλητές της περσινής Basket 
League θα αγωνιστεί ο Ολυμπιακός 
κατά τη 2η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος.
Νωρίτερα, ο Κολοσσός θα υποδε-
χθεί τον Απόλλωνα Πάτρας και ο 
Ηρακλής (στην πρώτη του παρου-
σία στο πρωτάθλημα φέτος) θα φι-
λοξενήσει το Περιστέρι. Ο Παναθη-
ναϊκός έχει ρεπό.
Η ΑΕΚ εγκαινίασε το νέο της γήπε-
δο, το πανέμορφο κλειστό των Άνω 
Λιοσίων με νίκη απέναντι στη Λά-
ρισα (81-69)
Κατά τα άλλα, ο Προμηθέας επικρά-
τησε 84-77 του ΠΑΟΚ κι έκανε το 2/2 
ενώ ο Ιωνικός με όπλο τα ελληνό-
πουλα και ηγέτη τον 19χρονο (δα-
νεικό από τον Ολυμπιακό) Ιωσηφ 
Κολοβέρο επικράτησε 93-83 στην 
παράταση του Άρη στη Νίκαια.
Ο Παναθηναϊκός έχει ρεπό αυτή 
την αγωνιστική.

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ- ΠΑΟΚ 84-77
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-20, 43-41, 65-
59, 84-77
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (Κασιμί-
ρο):  Ρέι 17, Γκραντ 9, Γκάντι 12, 
Ρογκαβόπουλος 5, Μάιλς 7, Σβαρτζ 
5, Χαντ 15, Αγραβάνης 6, Γκίκας 2, 
Γιαννόπουλος 6.
ΠΑΟΚ (Λυκογιάννης): Χριστοδού-
λου 3, Γκρίφιν 21, ΝτιΛέο 10, Κάρ-
τερ 9, Τζόουνς 14, Μ.Καμπερίδης, 
Ρούμογλου, Τολιόπουλος 3, Γιάν-
κοβιτς 14, Ογκμπέιντε 3.

ΙΩΝΙΚΟΣ- ΑΡΗΣ 93-83
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 25-18, 48-33, 63-
54, 77-77 (καν.αγ), 93-83
ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ (Σεγκούρα): Άρ-
τις 6, Κολοβέρος 23, Αθηναίου 7, 
Γόντικας 12, Χουγκάζ 18, Μουστα-
φά 12, Τζέρμαν 13, Μούρτος, Γκιου-
ζέλης.
ΑΡΗΣ (Καστρίτης):  Κάουαν 25, Νε-
τζήπογλου,  Γουίλιαμς 2, Χάνλαν 
23, Κώττας 2, Τζούιστον 20, Φίνκε 3, 
Πουλιανίτης 3, Πετανίδης, Λόκετ 5.

ΑΕΚ- ΛΑΡΙΣΑ 81-69
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 20-23, 36-29, 56-
50, 81-69
ΑΕΚ (Δέδας): Κολόμ 16, Φλιώνης 
4, Φιλιππάκος 6, Γκρίφιν 7, Βαου-
λέτ 11, Μπόγρης 2, Πετρόπουλος 
2, Γέλοβατς 21, Παππάς 12.
ΛΑΡΙΣΑ (Παπανικολόπουλος):  
Γουάσινγκτον 8, Χάντσον 14, Θριτ 
4, Κρουμπάλι 8, Ζάρας 10, Τσαϊρέ-
λης 6, Βησσαρίου, Σπυρόπουλος, 
Σαχπατζίδης, Σπαν 8, Καράμπε-
λας 11.

ς

basketball17:00 Κολοσσός- Απόλλων Πάτρας EPT SPORTS/ERTFLIX

17:00 Ηρακλής- Περιστέρι ΕΡΤ3

20:00 Λαύριο- Ολυμπιακός ΕΡΤ3

ΤΟ ΑΠΟΨΙΝΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ

Η βαθμολογία: Προμηθέας (2-0), Ολυμπιακός, Απόλλων 
Πάτρας και Λαύριο (1-0), Ιωνικός, ΑΕΚ, Άρης και Λάρισα 
(1-1), Κολοσσός, Περιστέρι, Παναθηναϊκός (0-1), ΠΑΟΚ (0-
2), Ηρακλής (0-0).

Η ΕΝΩΣΗ ΝΙΚΗΣΕ ΤΗ ΛΑΡΙΣΑ 
ΣΤΑ ΛΙΟΣΙΑ, ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ 
ΑΠΟΨΕ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
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ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ Ν. ΑΜΕΡΙΚΗ 23:00
ΒΟΛΙΒΙΑ-ΠΕΡΟΥ

Χ2 1,66
Το Περού με καλή ψυχολογία μετά τη νίκη κόντρα 

στη Χιλή ταξιδεύει στη Βολιβία με στόχο να δώσει 
συνέχεια στις καλές εμφανίσεις. Μετά και τη βαριά 

ήττα στο Εκουαδόρ η Βολιβία διατηρεί μόνο 
μαθηματικές ελπίδες πρόκρισης.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Θα 

στηρίξουμε 
ξεκάθαρα το 

Περού.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 22:00
ΣΑΝΤΟΣ-ΓΚΡΕΜΙΟ

2 DNB 1,90
Τις δυσάρεστες εκπλήξεις του πρωταθλήματος 
αποτελούν οι δύο ομάδες και βολοδέρνουν στα 

χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. Αν δεν 
αλλάξουν σύντομα αγωνιστικό πρόσωπο, θα 

κινδυνεύσουν άμεσα με υποβιβασμό.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στηρίζουμε 

Γκρέμιο 
συντηρητικά.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΑΦΡΙΚΗ 16:00
ΚΕΝΤΡΟΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ-ΝΙΓΗΡΙΑ

2 -1,25 1,72
Θύμα έκπληξης έπεσε η Νιγηρία γνωρίζοντας ήττα 

σοκ εντός έδρας. Έμπλεξε η παρέα του Όσιμεν 
και στο σημερινό παιχνίδι πρέπει να βγάλει 
χαρακτήρα. Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι θα 

παίξουν στην κόντρα για να κάνουν ξανά τη ζημιά.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
«Διπλό» με 
χάντικαπ θα 
παίξουμε.

ΟΥΕΦΑ ΛΙΓΚΑ ΕΘΝΩΝ 21:45
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ

1 DNB 2,00
Ώρα τελικού στο Μεάτσα και όλα τα βλέμματα φυσικά 

είναι στραμμένα στην κόντρα Ισπανίας-Γαλλίας. Οι 
Ισπανοί ήταν ανώτεροι από τους Ιταλούς και πήραν 

δίκαια την πρόκριση. Οι Γάλλοι έβγαλαν ψυχή 
κόντρα στο Βέλγιο ανατρέποντας στο τέλος το εις 

βάρος τους 2-0!

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στη «φούρια 

ρόχα».

ΟΥΕΦΑ ΛΙΓΚΑ ΕΘΝΩΝ 16:00
ΙΤΑΛΙΑ-ΒΕΛΓΙΟ
OVER 2,5 1,90

Για την 3η θέση θα κοντραριστούν στο Τορίνο οι Ιταλοί 
με τους Βέλγους. Αμφότερες θα επιδιώξουν να 
διασκεδάσουν τις εντυπώσεις και να προσφέρουν 
γκολ αλλά και θέαμα. Οι Βέλγοι βέβαια ψάχνουν και 
ρεβάνς για την ήττα στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

θα πάρουν 
ποντάρισμα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

www.xosetips.com

Αν η Εθνική μας δεν είχε κάνει την από-
δραση από τη Γεωργία, τότε οι Σουηδοί 
θα το ‘χαν ευχαριστηθεί περισσότερο. 
Το απόλαυσαν, βέβαια, κι έτσι. Έπαιξαν 
καλά, έπαιξαν με αυτοπεποίθηση και υπέ-
ταξαν άνετα το Κόσοβο στο ίδιο γήπεδο 
που μεθαύριο θα υποδεχτούν την Ελλάδα. 
Ο Φόρσμπεργκ άνοιξε το σκορ με πέναλ-
τι στο 29’, ο Ισακ σκάρωσε μια ομορφιά 
στο 62’ (βολίδα!) και στο 79’ ο Κουάισον 
ολοκλήρωσε μια όμορφη για τους Σκαν-
διναβούς βραδιά.  

1ος ΟΜΙΛΟΣ 
Για τους Σέρβους στο εκτός έδρας παιχνί-
δι απέναντι στο μαχητικό Λουξεμβούρ-
γο δεν υπήρχε άλλο αποτέλεσμα πλην 
της νίκης, κάτι που εν τέλει το κατάφεραν. 
Έτσι, έμειναν σε επαφή με την Πορτογα-
λία, για να χτυπήσουν την πρωτιά στον 
«τελικό» του Νοέμβρη.
Τα αποτελέσματα: Λουξεμβούργο – Σερβία 
0-1 (68’ Βλάοβιτς), Αζερμπαϊτζάν – Ιρλαν-
δία 0-3 (7’, 39’ Ρόμπινσον, 90’ Ογκμπένε).

3ος ΟΜΙΛΟΣ
Ο Στίβεν Τσούμπερ έβαλε το λιθαράκι του 
στο κομβικό παιχνίδι της Ελβετίας κόντρα 
στη Βόρεια Ιρλανδία, με την Εθνική του 
άσου της ΑΕΚ να έχει πλέον για τα καλά 
το πάνω χέρι για τη 2η θέση στον όμιλο 
και την είσοδο στα μπαράζ.
Τα αποτελέσματα: Ελβετία – Βόρεια Ιρλαν-
δία 2-0 (45’+3’ Τσούμπερ, 90’+1’ Φάσνα-
χτ), Λιθουανία – Βουλγαρία 3-1 (18’ Λάσι-
κας, 82’, 84’ Τσέρνις – 64’ Ντεσπόντοφ)

4ος ΟΜΙΛΟΣ
Ουκρανία και Βοσνία συνέχισαν νικηφό-
ρα στο κυνήγι της 2ης θέσης, πίσω από 
τη Γαλλία, που παίζει σήμερα τελικό στο 
Nations League απέναντι στην Ισπανία. 
Τα αποτελέσματα: Καζακστάν – Βοσνία 
0-2 (25’, 66’ Πρέβλιακ), Φινλανδία – Ου-
κρανία 1-2 (29’ Πούκι – 4’ Γιαρμολένκο, 
34’ Γιάρεμτσουκ)

6ος ΟΜΙΛΟΣ
Δανία και Αυστρία έκαναν το αυτονόητο. 
Από τη μια, οι Σκανδιναβοί πέτυχαν το 7 
στα 7 περνώντας από τη Μολδαβία, ενώ 
η ομάδα του Φράνκο Φόντα έπιασε στην 
3η θέση το Ισραήλ και απέχουν 4 βαθμούς 
από τη 2η θέση και τους Σκωτσέζους. 
Τα αποτελέσματα: Νησιά Φερόε – Αυστρία 
0-2 (26’ Λάιμερ, 48’ Ζάμπιτσερ), Μολδα-
βία – Δανία 0-4 (23΄Σκοβ Ολσεν, 34’ πέν. 
Κίερ, 39’ Νόργκααρντ, 44’ Μάελε), Σκω-
τία – Ισραήλ 3-2 (29΄ΜακΓκιν, 55’ Ντάικς, 
90’+4΄ΜακΤόμινεϊ – 5’ Ζάχανι, 31’ Ντα-
μπούρ).

9ος ΟΜΙΛΟΣ
Πού το πάει η Αλβανία; Ο Αρμάντο Μπρό-
για χάρισε τη σπουδαία νίκη στην Εθνι-
κή του μέσα στην Ουγγαρία, διατηρώντας 
την στη 2η θέση. Έτσι, κανείς δεν μπορεί 
να της στερήσει το δικαίωμα να ονειρεύε-
ται το εισιτήριο για το Μουντιάλ. Ένα βαθ-
μό πιο κάτω είναι οι Πολωνοί, που δεν 
συνάντησαν δυσκολίες απέναντι στο Σαν 
Μαρίνο (σκόρερ και ο Σβιντέρσκι), το ίδιο 
και η Αγγλία απέναντι στην Ανδόρα.
Τα αποτελέσματα: Ανδόρα – Αγγλία 0-5 
(19’ Τσίλγουελ, 40’ Σάκα, 59’ Εϊμπραχαμ, 
79’ πέν. Γουόρντ-Πράουζ, 86’ Γκρίλις), 
Ουγγαρία – Αλβανία 0-1 (79’ Μπρόγια), 
Πολωνία – Σαν Μαρίνο 5-0 (10’ Σβιντέρσκι, 
20’ αυτ. Μπρόλι, 50’ Κετζιόρα, 84’ Μπούκ-
σα, 90’+1’ Πιάτεκ).

ΚΑΙ ΤΩΡΑ...  
ΕΛΛΑΔΑ
ΤΟ ΚΟΣΟΒΟ ΟΥΔΟΛΩΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΕ  
ΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ (3-0)

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ Ν. ΑΜΕΡΙΚΗ 03:00
ΧΙΛΗ-ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ

1 2,00
Στην κατάσταση που βρίσκεται η Χιλή το σημερινό 

παιχνίδι έχει χαρακτήρα τελικού. Τα πράγματα 
έχουν ζορίσει αρκετά και μόνο αν νικήσει θα μείνει 

ζωντανή στην υπόθεση πρόκριση. Με αμυντικό 
πλάνο θα παραταχθεί ξανά η Παραγουάη.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τελευταίο 

χαρτί για τη 
Χιλή.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣΠάντως και τα τρία γκολ που σημειώθηκαν στο 
γήπεδο της Εργάνης, τα έκαναν παίκτες των γη-
πεδούχων, που εν τέλει πήραν μια πολύ σπου-
δαία νίκη με σκορ 2-1, στις καθυστερήσεις! Οι Βυ-
ρωνιώτες ενώ θα μπορούσαν να πάρουν τη νίκη 
στο 75’ όταν ο Σβίγγος εκτέλεσε πέναλτι αλλά 
έστειλε την μπάλα στο δοκάρι, τελικά αυτό έγι-
νε στα χασομέρια με τον ίδιο τρόπο, αλλά εκτε-
λεστή τον Ζαφείρη. Ο τελευταίος ανατράπηκε 
μέσα στην περιοχή από τον Παπαδόπουλο, ο 
οποίος αποβλήθηκε και στη συνέχεια ο ίδιος 
(Ζαφείρης) έστησε τη μπάλα στη βούλα και την 
έστειλε στα δίχτυα του Ηλυσιακού κάνοντας το 
2-1. Οι φιλοξενούμενοι είχαν προηγηθεί με αυ-
τογκόλ του Καλαντζή στο 25’ που έκανε το 0-1, 
κι έτσι έληξε  το πρώτο μέρος. Στην επανάληψη 
ο Βύρωνας πίεσε και στο 51’ ο Κουμπαρούλης 
με ωραία κεφαλιά σε κόρνερ που προηγήθηκε 

ισοφάρισε σε 1-1.  Στο 55’ο διαιτητής της συνά-
ντησης Μαχαίρας διέκοψε προσωρινά τον αγώ-
να, διότι οι φίλαθλοι του Ηλυσιακού, τα είχαν με 
τον βοηθό Τραντά. Ο έτερος βοηθό ήταν ο Φω-
τόπουλος. 
ΑΟ ΒΥΡΩΝ (Ανδρέας Μηλιάς) Κουβέλης, Κυρμά-
ζογλου, Καραμπάς, Κουμπαρούλης, Καλαντζής 
(83’ Κοντονάσιος), Αναστασίου, Ζαφείρης, Σβίγ-
γος, Πορτάλιος, Τσαβαλιάς, Γιαρλέλης (46’ Ιωα-
κειμίδης).
ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ (Ανδρέας Μαντζουνης) Παπαδόπου-
λος, Ποντίκης (42’ Τσουρέας (57’ Σαλαππατας)), 
Σαρλούσης, Πανάκης, Πρισιμιτζης, Ταχιράι, Κασ-
σιανός, Βελισσάρης (57’ Πάκα), Γκούγκας, Χρι-
στόπουλος, Θεοδώρου (50 Μπουσάι).

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 4-1
Από τη στιγμή που στην επιθετική του μηχανή 
είχε το Χρήστο Σκούμα, η υπόθεση γκολ απλο-
ποιήθηκε. Ο επιθετικός του Χολαργού σημείω-
σε τρία γκολ (45’, 75’, 85’) και ουσιαστικά έβαλε 
τα θεμέλια για τη μεγάλη νίκη της ομάδος του με 
σκορ 4-1 κόντρα στον Αστέρα Ζωγράφου. Σκό-
ραραν επίσης ο Μυλωνάς (55’) και Τσίγκος (60’). 
ΧΟΛΑΡΓΟΣ (Σπύρος Μόχλας): Μολφέσης, Ντό-
βας, Τσαγκαρης, Μηλιώνης, Τσίρος, Τσουτσου-
δάκης, Τσιαντης (75’ Καρράς), Ζαχαρόπουλος, 
Μυλωνας (80’ Μιχελής), Γκαγκώζης (46’ Κρασώ-
νης), Σκούμας.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ (Βαγγέλης Γούτης): Σα-
μοϊλης,Καλκάνης, Βασιλας, Καραγιάννης (72’ 
Βραχίμη), Εξηντάρης, Καρακάσης, Ρουπακιάς 
(63’ Σουλειμαν), Τσιγαρίδας Δ. (46’ Κυριαζής), 
Τζοβάρας, Τσιγαρίδας Σ. (56’ Τζίγκος), Γιουρε-
τζίδης (46’ Μπασινάς).

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ - ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 0-1
Το γκολ που σημείωσε στο 50’ ο  Σούφλας από 
κοντά ήταν αρκετό για να δώσει τη νίκη στην 
ομάδα του και να πάρει τη νίκη μέσα στο Παλ 
Φάληρο, επικρατώντας της ομώνυμης ομάδος 
με 0-1. 
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (Παύλος Κυριακουλέας): Ορ-
φανόπουλος, Καψιώτης (75’ Χριστόπουλος), Γα-
βαλάς, Μπέλερης, Λαινας, Παπαευθυμίου, Μα-
κρυγιάννης (47’ λ.τρ. Τσανκολάρι), Σκόρδος (76’ 
Ζιώγκας), Μουρτίδης, Καρούτζος (90’ Χατζημιχά-
λης), Γαλημίτης.
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ (Γιάννης Σιλεβίστας): Κα-
λογερόπουλος, Πολίτης, Λεβέντης, Μπιμάι, Τσερ-
κώνης, Γεραγωτέλλης, Τρακόσης, Σούφλας (79’ 
Σταυρόπουλος), Λερούτσος (46’ Νησαριώτης 
(65’Καραδήμας), Αργυρίου, Μαρίνου (87’ Λάπας). 

ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΑ Ο ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΕΔΩΣΕ ΤΗ ΝΙΚΗ
ΣΤΑ ΧΑΣΟΜΕΡΙΑ Ο ΒΥΡΩΝΑΣ 
ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ 2-1 ΤΟΥ ΗΛΥΣΙΑΚΟΥ

Τα Χθεσινά 
αποτελέσματα
ΕΠΣΑ: Α’ Κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Άγιαξ 
Ταύρου – Λυκόβρυ-
ση 3-1, ΑΟ Περιστε-
ρίου – Ανθούπο-
λη 2-2. 2ος όμιλος: 
Πετράλωνα – Άτ-
ταλος 0-3, Χολαρ-
γός - Αστέρα Ζωγρά-
φου 4-1. 3ος όμιλος: 
Κηπούπολη - Κα-
ματερό 0-0, Παλαιό 
Φάληρο - Άρης Πε-
τρούπολης 0-1, Βύ-
ρωνας – Ηλυσιακός 
2-1. 4ος όμιλος: Χα-
λάνδρι - Θύελλα Αγί-
ου Δημητρίου 0-1, 
Ιάσων – Μελίσσια 
1-2, Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων – Χαϊ-
δάρι 1-0. Β’ κατηγο-
ρία -1ος όμιλος: Κο-
λωνός – Κοψαχείλα 
2-2, ΠΟΨ – Κορω-
νίδα 3-0, Γκυζιακός 
Γλυφάδα 3-1. - 3ος 
όμιλος: Ελευθερού-
πολη - Ορφέας Αι-
γάλεω 2-1, Λαύρα 
Αργυρούπολης - Κη-
φισιά 2010 1-0, Κα-
λαμάκι - Άρης Κα-
λαμακίου 2-2. 4ος 
όμιλος: Ποσειδών 
Γλυφάδας – Υμητ-
τός 0-2, Φοίνικας Πε-
ριστερίου – Ιεράπο-
λη 1-1. Γ’ Κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Προ-
μηθέας - Θρίαμβος 
Αθηνών 1-3, Πα-
γκράτι - Αίμος Πε-
τρούπολης 3-1. 2ος 
όμιλος: Ιλίσια 2004 
- Θύελλα Περιστε-
ρίου 3-2, Μαρούσι - 
Κρόνος Αθηνών 1-0. 
3ος όμιλος: Πατήσια 
– Λαρισαϊκός 2-1. 
4ος όμιλος: Αστέρας 
Χαϊδαρίου - Ζέφυρος 
1-0, Αναγέννηση Πε-
τρούπολης - Διαγό-
ρας Αιγάλεω2-1. ΕΠ-
ΣΑΝΑ: Α’ Κατηγορία 
- 2ος όμιλος: Δόξα 
άνοιξης - Σταμά-
τα 0-2, Παθιακάκης 
– Τριγλία Ραφήνας 
2-1, Κορωπί – Ατλα-
ντίς 1-3. Β’ κατηγο-
ρία: Λαυρεωτική – 
Παμπαιανικός 0-1, 
Πρωτέας Παλαιάς 
Φώκαιας - Βουλιαγ-
μένη 0-2. Γ’ κατηγο-
ρία: Φοίβος Βάρης - 
Εθνικός Λυκίας 2-1, 
Αστέρας Βάρης Β’. - 
Νικηφόρος 4-0, Κου-
βαράς – Πανσταυρα-
ϊκός 1-2. 

Α’ Κατηγορία – 1ος Όμιλος: Γηπ. Αγ 
Παρασκευής: Αγ. Παρασκευή – Αγ. Δη-
μήτριος, Αγ. Αναργύρων: Αγ. Ανάργυ-
ροι – Δόξα Βύρωνος, Ιλίου: Ολυμπια-
κός Λιοσίων – Δάφνη Παλ. Φαλήρου. 
2ος Όμιλος: Δημοτικό Βύρωνα: Αθη-
ναϊκός – Βριλήσσια, Ν. Ιωνίας: Ν. Ιω-
νία – Αγ. Ελεούσα, Αργυρούπολης Β’: 
ΓΣΑ – Ηράκλειο. 3ος Όμιλος: Καισα-
ριανής: Μικρασιατικός – Πανερυθρα-
ϊκός, Τραχώνων: Τράχωνες – ΑΟ Ιλί-
ου. 4ος Όμιλος: Κάτω Χαλανδρίου: 
Απόλλων Χαλανδρίου – Παπάγος, 
Ηλιούπολης Β’: Διάνα – Ήφαιστος. Β’ 
Κατηγορία – 1ος Όμιλος: Χρυσούπο-
λης (11:00): Γαλαξίας – Πέρα Κλουμπ, 
Νηαρ Ηστ: ΓΣ Καισαριανής – Ηρακλής 
Περιστερίου, Μελισσίων: Νεοπεντε-
λικός – Τερψιθέα. 2ος Όμιλος: Χωρά-
φας (11:00): Χαλκηδονικός – Άμιλλα, 
Ηφαίστου (11:00): ΑΕ Περιστερίου – 
Αλσούπολη, Χαλανδρίου: Ατρόμη-
τος Χαλανδρίου – Ιπποκράτης, Λυκό-
βρυσης: Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 
– Εθνικός Αστέρας, Γαλατσίου: Γαλά-
τσι – Παράδεισος, Παλ. Φαλήρου: Τα-
ταύλα – Φωστήρας Ηλιούπολης. 3ος 
Όμιλος: Χολαργού Β’: Άρης Χολαργού 
– Ν. Σμύρνη, Αλεπότρυπας: Αστέρας 
Εξαρχείων – Μεταμόρφωση. 4ος Όμι-
λος: Χαϊδαρίου (11:00): Λύκοι Χαϊδα-
ρίου - Θρίαμβος Χαϊδαρίου, Πεύκης: 
Πεύκη – ΑΟΝΑ, Γουδή: Αγ. Θωμάς – 
Πανιώνιος Καισαριανής. Γ’ Κατηγορία 
– 1ος Όμιλος (10:00): Ρουφ: Λέοντες 
– Αστέρας Γλυφάδας, Πετρούπολης 
Β’ (11:00): Κεραυνός Πετρούπολης – 
Ιωνες Παλ. Φαλήρου, ΔΑΚ Αιγάλεω: 
Θεμιστοκλής – Νίκη Αλίμου. 2ος Ομι-
λος : Ακ Πλάτωνος (10:00): ΑΟ Κω-
φών – Πανθησειακός, Αλεπότρυπας 
(12:30): Άτλας Κυψέλης – Φωστήρας 
Καισαριανής, Ρουφ (13:00): Κεραμει-
κός – Φοίνικας Καλλιθέας. 3ος Όμιλος: 
Αλεπότρυπας (9:30): Αμπελόκηποι 
– Δόξα Γκύζη, Ακ. Πλάτωνος (13:00): 
Άφοβος – Αρίων, Ακ. Πλάτωνος: Πλά-
των – Πράσινα Πουλιά. 4ος Όμιλος: 
Ιλίου (10:00): ΑΕ Ιλίου – Κουκάκι, Χαϊ-
δαρίου (11:00): Τριφυλλιακός – Δάσος 
Χαϊδαρίου, Χρυσούπολης: Χρυσού-
πολη – Αττικός. Οι αγώνες αρχίζουν 
στις 16:00. 

Το σημερινό πρόγραμμα 
της Αθήνας

Το σημερινό πρόγραμμα  
της ΕΠΣΑΝΑ
Α’ Κατηγορία – 1ος Όμιλος: Άνοιξης: Άνοιξη – Γλυκά 
Νερά, Αγ. Στεφάνου: Ολυμπιακός Αγ. Στεφάνου – ΑΟ 
Άρτεμις, Κάτω Αχαρνών: Αχιλλέας Κ. Αχαρνών – Παλ-
λαυρεωτικός, Παλλήνης: Παλληνιακός – Θησέας Ν. Μά-
κρης, Κρυονερίου: Κρυονέρι – Σαρωνικός. 2ος Όμιλος: 
Βούλας: Άρης Βούλας – Μαρκό, Γραμματικού: Μάχη Μα-
ραθώνα – Καλύβια. Β’ Κατηγορία: Βάρης: Ολυμπιακός 
Βάρης – Κερατέα, Γέρακα: Γέρακας – Ωρωπός, Πολυ-
δενδρίου: Μ. Αετός – Νίκη Δροσιάς. Γ’ Κατηγορία: ΔΑΚ 
Παιανίας: Παιανία – Δόξα Αγ. Άννας, Λαυρίου: Ολυμπι-
ακός Λαυρίου – Πικέρμι, Συκαμίνου: Συκάμινο – Διόνυ-
σος, Αγ. Άννας: Μενίδι – Δόξα Κορωπίου. Οι αγώνες αρ-
χίζουν στις 16:00.

ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ – ΤΡΙΓΛΙΑ 2-1
Τα γκολ των νικητών σημείωσαν οι Λαζαρίδης με πέναλ-
τι στο 67’, Ρόμπολας στο 90’, ενώ είχε ισοφαρίσει στο 
85’ ο Σένε σε 1-1. Αυτή είναι η πρώτη νίκη στο πρωτά-
θλημα για τον Παθιακάκη και σημειώθηκε κόντρα σε και 
ομάδα που έχει θέσει υψηλούς στόχους. Διαιτητές ήταν 
οι Πανούτσος, Βιτσεντζάτος, Αλεξοπούλου. 
ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ: Οψυμούλης, Δρόσος, Ανεζύρης, Λαζαρί-
δης, Μαυρούτσικος, Αγγελίνας, Δημάτσας (86’ Κωστέ-
νογλου), Μπουρμπούλης (68’ Στάσης), Λιάκος, Ρόμπο-
λας, Γερογιάννης (81’ Νταβώνης).
ΤΡΙΓΛΙΑ: Σύρακας, Τζίτζης, Γερώνυμος (77’ Τσορτανί-
δης), Μειμάρογλου, Τσούκας Ι., Καραγιάννης (69’ Πα-
πάζογλου), Παπαδιονυσίου, Χατζόπουλος, Σένε, Τσού-
κας Κ., Ζαφειρόπουλος.

ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ – ΣΤΑΜΑΤΑ 0-2
Και τα δυο γκολ των νικητών ο Γιάννης Μπερμπάτης στο 
56’ και 60’. Διαιτητές ήταν οι Δραγάτης, Κάλλης, Τσέλιος. 
ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ: Πολεμίτης Μ., Πολεμίτης Ρ., Γιώτας, 
Κοσκινιώτης, Μπερμπάτης, Αβαρκιώτης, Τσιμπόκας, 
Γενούζης, Βασιλάς, Μαγκανάρης, Μακρής.
ΣΤΑΜΑΤΑ: Μανουσάκης, Ταμπάκου, Κοσκινάς, Γιαννα-
κίδηςμ Σουλιάρης, Δεσύλλας, Οσμενάι, Σιατραβάνης, 
Μπερμπάντης, Παπιδάκης, Μαντζιώρος. 

This is Athens

҂ Στιγμιότυπο από τη χθεσινή νίκη  
του Βύρωνα.
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 γραφει ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

Αγαπημένο σπορ οι μεταγραφές στον Πειραιά. 
Δεν ήταν ούτε φέτος λίγες οι κινήσεις που έγιναν. 
Με τον Ντέκο, που εκπροσωπεί και τον Όλεγκ Ρέα-
μπτσιουκ, υπάρχει ανοιχτός δίαυλος και εκείνος έκλει-
σε το deal του Τικίνιο. Ο Πιέρ Κούντε είναι πελάτης 
του ισπανικού γραφείου Is Sports Agency και ο Μίχαλ 
Καμπρόβνικ της Unidos, εταιρείας που έχει μεταξύ 
άλλων τους Κάρολ Σβιντέρσκι και Νταμιάν Σιμάνσκι. 
Μία συνεργασία των Nehoda Sport, BS Partners και 
Παύλου Τοπίδη ήταν το deal του Τόμας Βάτσλικ, ενώ 
για τον Ρόνι Λόπες τις επαφές έκαναν η Leaguepro 
σε συνεννόηση με το οικογενειακό του περιβάλλον. 
Το πορτογαλικό γραφείο εκπροσωπεί μεταξύ άλλων 
τον Ράφα Σοάρες, που «έπαιξε» φέτος για ομάδες της 
Super League 1, και τον Ερνάνι, ενώ πελάτης του ήταν 
και ο Ούγκο Αλμέιδα. Ο Χένρι Ονιεκούρου ανήκει στην 
DW Sports Management και την υπόθεση «έτρεξε» ο 
Γουίλιαμ Ντ›Αμβιλά. Μιλάμε για αρκετά ισχυρό ατζέ-
ντη στη Σαουδική Αραβία με μεγάλα deals και μετα-
ξύ αυτών των Γκάρι Ροντρίγκες και Αλεκσάνταρ Πρί-
γιοβιτς. Μεσολάβησε για να πάει ο Άντερσον Εσίτι 
στην Γκεζτεπέ τον Ιανουάριο, ενώ στο πελατολόγιο 
της εταιρείας του φιγουράρουν ονόματα όπως των 
Τρεζεγκέ, Μοχάμεντ Ελνένι και Εμάνουελ Ντένις.
Ο Μαμαντού Κανέ, που αποκτήθηκε και παρέμεινε 
ως δανεικός στη Νέφτσι, είναι δουλειά του δίδυμου 
των Τάι και Ανδρέα Δημητρίου, ενώ ο Αγκιμπού Κα-
μαρά είναι πελάτης της H2C Sport Consulting. Ο Ετι-
έν Κινκουέ πιστώνεται στην FK Sport Management 
αλλά ουσιαστικά τη συμφωνία κλείδωσε ο συνεργά-
της τους Κλαούντιο Βιγκορέλι, ενώ ο Αλγκασίμ Μπα 
ανήκει στην MHV. Ο Δημήτρης Πινακάς κατέβηκε στο 
Φάληρο κατόπιν συνεννόησης των δύο κλαμπ και 
του οικογενειακού περιβάλλοντος του παίκτη, ενώ 
ο Γκάρι Ροντρίγκες έκλεισε μέσω του Μεϊσά Εντια-
γέ και με μία χείρα βοηθείας από τον Σάκη Τζήκα. Ο 
Γάλλος agent εκπροσωπεί ποδοσφαιριστές όπως οι 
Ουισάμ Μπεν Γεντέρ και Τζόφρεϊ Κοντογκμπιά, ενώ 
έχει σταθερά δίαυλο επικοινωνίας με τον Ολυμπια-
κό. Σοφιάν Μπουφάλ και Ζόρζ-Κέβιν Ενκουντού εί-
ναι κάποιοι από τους πελάτες του που «έπαιξε» να 
πάνε στο λιμάνι. Τέλος, συμμετείχε στη μεταγραφή 
του Γιαν Εμβιλά.

Ο Βασίλης Ρόβας πήγε τον Ζήση Καραχάλιο στα Ιωάν-
νινα, ενώ τυπικά ο Κώστας Παλαιολόγος τον Παναγιώτη 
Τριάδη. Πρακτικά το θέμα τακτοποιήθηκε από το οικογε-
νειακό περιβάλλον του παίκτη. Ο Δημήτρης Καραγιάννης 
είναι πελάτης της Prosport του Πασχάλη Τουντούρη και ο 
Βασίλης Σούλης της Word of Sports (Γιάννης Εμμανουη-
λίδης και Γιώργος Παθιακάκης). Ο Χουάν Χοσέ Περέα εί-
ναι πελάτης του Θεόφιλου Καρασαββίδη και ο Γιαν-Μαρκ 
Σνάιντερ της Roof. Η Key Sports εκπροσωπεί τον Αχμάντ 
Μέντες, ενώ ο Πέδρο Κόντε δεν χρειάστηκε ενδιάμεσους 
για να επιστρέψει. Τέλος, το deal του Μίχαελ Γκαρντάφσκι 
σφραγίστηκε από τον Κωνσταντίνο Φάρρα, τον ατζέντη 
που μεσολάβησε για να πάει και ο Ηρακλής Μεταξάς και 
να αντικαταστήσει τον επίσης πελάτη του Αργύρη Γιαννί-
κη. Δικός του και ένας πρώην παίκτης των Ηπειρωτών, ο 
Ντίνος Μαυροπάνος, που επέστρεψε στη Στουτγκάρδη.

ΠΙΣΩ ΑΠΟ  
ΤΗΝ ΚΟΥΡΤΙΝΑ
ΟΙ ΜΑΝΑΤΖΕΡ-ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ  
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΕΡΙΝΩΝ DEALS  
ΣΤΗ SUPER LEAGUE  - ΜΕΡΟΣ Α’

Μέσα από το Sportime τα τελευταία χρόνια προ-
σπαθούμε να αναδείξουμε -και- τη δουλειά των μά-

νατζερ. Ψάξαμε λοιπόν και βρήκαμε ξανά ποιος 
ήταν πίσω από καθένα από τις μεταγραφές που 

έκαναν οι 14 ομάδες της Super League. Ένα αφιέ-
ρωμα σε δύο μέρη, σήμερα και αύριο (η συνέχεια)! 
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Σεφτέ με τον Τριαντάφυλλο Πασαλίδη έκαναν 
οι Κρητικοί και τη συμφωνία σφράγισε ο Αντώνης 
Αποστολόπουλος. Ο Μπρους Καμάου εκπροσωπεί-
ται από την Republic Sports Management και ο Φαν 
Ντάινεν από την Key Sports, όπου εργάζεται και ο 
αδερφός του. Ο Τζον Τοράλ δηλώνεται στο πελατο-
λόγιο της Media Base Sports του Πέρε Γκουαρντιό-
λα. Ο Ντεβί Επασί μανατζάρεται από τον Βασίλη 
Τοπίδη και ο τελευταίος ενεπλάκη και στη συμφω-
νία για τον Φελίπε Γκαγιέγος. Χιλιανός ανήκει στην 
AIM και δεν είναι η πρώτη φορά που συνεργάζο-
νται οι δύο πλευρές για ένα deal της Super League 
1. Το είχαν κάνει και στον Ατρόμητο με τον Μπρά-
ιαν Ραμπέγιο. Ο Λάζαρος Λάμπρου κατέβηκε στο 
Ηράκλειο με τον Τάσο Παπαδόπουλο και ο Φιορίν 
Ντουρμισάι είναι πελάτης του Πασχάλη Τουντούρη. 
Κυρίως εκτός συνόρων δραστηριοποιήθηκε φέτος 
η Prosport με μεταγραφές όπως αυτές των Δημήτρη 
Κολοβού και Γιώργου Αθανασιάδη στη Σέριφ Τίρα-
σπολ, αλλά και του Τάσου Δουβίκα στην Ουτρέχτη.

Καλοκαίρι μεταγραφών ήταν αυτό για την Ένω-
ση. Ο Τζούντα Γκαρσία φόρεσε τα «κιτρινόμαυ-
ρα» με τους Ανδρέα Δημητρίου και Τάι να είναι οι 
agents που μεσολάβησαν, όπως είχε συμβεί και 
στην υπόθεση του αδερφού του Λιβάι. Το συγκεκρι-
μένο δίδυμο έκλεισε τη συμφωνία και με τον Γιάν-
νη Γερολέμου για τη Β’ ομάδα. Ο Τσίτσαρ Στάνκο-
βιτς είναι πελάτης του Αυστριακού Μαξ Χάγκμαϊρ, 
ο οποίος δεν είναι άγνωστος στην Ελλάδα κυρίως 
λόγω Νταμίρ Κάναντι. Ωστόσο, καθοριστικό ρόλο 
έπαιξε ο Σλοβένος Ισμέζ Ντιζντάρεβιτς, συνεργά-
της του Σάσο Ζούπαν που έχει στο πελατολόγιό 
του (και) τους Ζίγκα Λάτσι και Βένταντ Ραντόνια. Ο 
Γεράσιμος Μήτογλου, για τον οποίο έγινε μανατζε-
ρική μάχη και πλέον υπάρχει νικητής, κατηφόρι-
σε στην Αθήνα χωρίς εκπρόσωπο με τις διαπραγ-
ματεύσεις να διεξάγονται ανάμεσα σε ανθρώπους 
της ΑΕΚ και του Βόλου. Ο Νταμιάν Λε Ταλέκ, για 
τον οποίο έβαλε το χεράκι του και ο αδερφός του 
Αντόνι, είναι πελάτης της VV Consulting, που πρό-
σφατα πήγε και τον Σερζ Οριέ στη Βιγιαρεάλ. Ο Κέ-
βιν Τζοζέφ το πήρε πάνω του και ο ίδιος «πέρα-
σε» για τη Β’ ομάδα και τον Γιανίς Αμούρ.
Από εκεί και πέρα, ο Γιώργος Τζαβέλλας δεν έβαλε 
κάποιον μάνατζερ, ενώ για τους Σέρχιο Αραούχο 
και Όγκνιεν Βράνιες έπαιξε ρόλο ότι γνώριζαν αν-
θρώπους του κλαμπ. Έτσι ό,τι χρειάστηκε, το έκα-
ναν συγγενικά τους πρόσωπα. Χωρίς agent έγινε 
και η μεταγραφή του Μίλαντ Μοχαμάντι, αφού ο εκ-
πρόσωπός του βγήκε από το παιχνίδι, ενώ ο άλ-
λος αριστερός μπακ, ο Εχσάν Χατζισαφί, εκπρο-
σωπείται από τον Ρέζα Φαζέλι. Πρόκειται για Ιρανό 
ατζέντη που στην Ελλάδα έκανε όνομα μέσω του 
Πανιωνίου όπου πήγε πλην του Χατζισαφί τους 
Καρίμ Ανσαριφάρντ, Σοτζέι Μασούντ και Σαμέντ 
Γεσίλ. Η Score Agencies (με παίκτες όπως οι Αλε-
ξάντρ Λακαζέτ και Ρομέν Ντελ Καστιγιό που ακού-
στηκε για τον Ολυμπιακό) μαζί με τον Αντώνη Ρίκ-
κα έκλεισαν τη συμφωνία για τον Κλεμέντ Μισελέν 
και ο Μαχμούντ ελ Μπουστάτι, συνεργάτης της 
Stellar Group, ήταν ο άνθρωπος πίσω από τη με-
ταγραφή του Νόρντιν Άμπραμπατ. Τέλος, ο Σερ-
βοελβετός Mίλος Μαλένοβιτς, που έκανε και άλλες 
μεταγραφές φέτος στην Ελλάδα και γενικότερα εί-
ναι γνωστός στα μέρη μας, ήταν εκείνος που πήγε 
στα Σπάτα τόσο τον Στίβεν Τσούμπερ όσο και τον 
Ντάρκο Γέφτιτς. Έχει συνεργαστεί με διάφορους 
Έλληνες agents τα τελευταία χρόνια, ενώ στο πε-
λατολόγιό του μεταξύ άλλων υπάρχει ο Λεωνίδας 
Στεργίου.
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Η πρώτη χρονικά μεταγραφή ήταν ο Νικολάς Μαρτίνες και έφερε την 
υπογραφή του Γκάμπι Λετιέρι. Δεν χρειάζονται ιδιαίτερες συστάσεις για 
τον Αργεντινό, καθώς δουλεύει χρόνια στη χώρα μας ως μάνατζερ και νω-
ρίτερα ως παίκτης. Συνεργαζόταν με τον Αλεχάντρο Ντε Μπαρτόλο μέ-
χρι να πάρει πόστο στον Ολυμπιακό ο τελευταίος. Ο Αντώνης Ντεντάκης 
πήγε στη Ριζούπολη μέσω των Ράιαν Καπαγιαννίδη και Δημήτρη Παπα-
γεωργίου, ενώ ο δεύτερος μαζί με τον Ισπανό Πέδρο Μπλάνκο έκαναν τη 
μεταγραφή του Φάμπρι Κάστρο. Ο Γιώργος Παπαγεωργίου ήταν deal του 
Κύπριου Παναγιώτη Γεωργίου, που έχει ξαναδουλέψει στην Ελλάδα με 
παίκτες όπως οι Νέστορας Μυτίδης και Κωστάκης Αρτυματάς, και ο Τζόρ-
ντι Τουτουαρίμα του Πόλη Μυστακίδη σε συνεργασία με την Pure. Ο Φλο-
ρεντίν Ματέι ήταν επιλογή του Γιάννη Πετράκη. Γνώριζε τον παίκτη, το 
πήρε πάνω του και υπήρξε βοήθεια από τους ανθρώπους του Απόλλωνα 
Λεμεσού. Τον εκπροσωπεί ο Ρουμάνος Μπόχταν Μάρα.
Ο Κώστας Σταματιάδης πήγε τον Ηλία Κυρίτση και ο Παύλος Τοπίδης τον 
Γιώργο Παμλίδη. Στο φινάλε έκανε... ντεμαράζ ο Δημήτρης Κοτταράς με 
τρία deals. Πρώτο ο Ουαντί Σαχλί σε συνεργασία με τον Μίλος Τζόκιτς. 
Δεύτερο ο Ρατζίβ Φαν λα Πάρα. Εκεί, βέβαια, υπήρχε μπλέξιμο. Τον πρό-
τειναν άλλοι μάνατζερ νωρίς το καλοκαίρι, η μεταγραφή του τότε κόλλησε 
και στο φινάλε τη δουλειά έφερε εις πέρας ο Κοτταράς, ο οποίος μαζί με 
τον Λάζαρο Σούσκα έκλεισαν τον Μπρούνο Άλβες.

Με λίγους μάνατζερ δούλεψαν οι Φθιώτες. Το δίδυμο των Βενιζέλου Πε-
νταράκη και Κυριάκου Μαζουλουξή πήγε με τον Κώστα Σταματιάδη. Ο Γιάν-
νης Γλυκός μιλούσε για λογαριασμό του Θανάση Γκαραβέλη και ο Βασί-
λης Παναγιωτάκης εκ μέρους του Γιώργου Μανούσου. Πελάτης του Πάνου 
Γαλαριώτη είναι ο Σάββας Γκέντσογλου, ενώ ο Χοσέ Αλταλέφ εκπροσω-
πεί τον Κρίστοφερν Νούνιες. Βέβαια ρόλο στη μεταγραφή έπαιξε ο νυν τε-
χνικός διευθυντής του κλαμπ Πίτι. Ο Γιώργος Μανουσάκης έχει μάνατζερ 
τον Βασίλη Τοπίδη και ο Χρήστος Ελευθεριάδης τον Νίκο Ζαφειρόπου-
λο. Ο τελευταίος μεσολάβησε και για την επιστροφή του Μπατσάνα Αρα-
μπούλι, όπως και πέρυσι για τη μεταγραφή του εκεί. Ο Μπόγιαν Σαράνοφ 
είχε απευθείας επικοινωνία με τους ανθρώπους του κλαμπ και ο Βλάντι-
μιρ Γκόλεμιτς ήταν μία σύμπραξη των Δημήτρη Κοτταρά και Μίλαν Βου-
κασίνοβιτς. Ο Σέρβος νωρίτερα μέσα στο καλοκαίρι μαζί με τον Μίλος Τζό-
κιτς είχαν κάνει το deal του Κυριάκου Παπαδόπουλου στην Αλ Φαϊχά.

Η διάθεση για αλλαγές ήταν δεδομένη από το φινάλε της περσινής σε-
ζόν. Πολλά τα νέα πρόσωπα, πολλοί και οι μάνατζερ που πρωταγωνί-
στησαν. Ο Αλέξανδρος Καρτάλης είναι πελάτης του Κωνσταντίνου Φάρ-
ρα, ενώ ο Τομάς Μπεντινέλι, που προτάθηκε από διάφορους, πήγε στο 
Περιστέρι χάρις τη βοήθεια των Μάρσιο Μπιτενκούρτ και Δημήτρη Ζή-
νωνος. Ο Βραζιλιάνος agent, που έχει αρκετούς πελάτες στη χώρα του, 
εκπροσωπεί μεταξύ άλλων και τον άλλοτε μεταγραφικό στόχο της ΑΕΚ 
Ροντρίγκο Πίνιο. Όσο για τα δύο... μπαμ, των Ευθύμη Κουλούρη και Κυ-
ριάκου Παπαδόπουλου, ήταν δουλειές του Βασίλη Παναγιωτάκη. Βέβαια, 
στον δεύτερο υπήρξε εμπλοκή αρκετών, αλλά ο Παναγιωτάκης κλείδω-
σε το deal με τις ευλογίες της οικογένειας του ποδοσφαιριστή. Πελάτες 
του Πάνου Γαλαριώτη, που δραστηριοποιήθηκε κυρίως στο εξωτερικό 
με συμμετοχή σε deals όπως του Φράνκο Τσέρβι στη Θέλτα αλλά και δι-
κών του παικτών όπως ο Δημήτρης Εμμανουηλίδης, είναι οι Δημήτρης 
Χατζηισαΐας και Μάριος Τζαβίδας. Πρέπει, πάντως, να σημειωθεί πως για 
τον δεύτερο ήταν σημαντικός και ο ρόλος των οικείων του. Ο Σταύρος Βα-
σιλαντωνόπουλος εκπροσωπείται από τους Γιάννη Εμμανουηλίδη και 
Γιώργο Παθιακάκη και ο Ματίας Πισάνο από τον Αγκουστίν Λορεντσέτι, 
τον Αργεντινό agent που έχει κάνει αρκετές δουλειές στην Ελλάδα.
Αρκετά ενδιαφέρον το μανατζερικό backround του Κενάν Πίριτς, καθώς 
ο Αντμίρ Χούσαριτς είναι ένας άνθρωπος που έχει απασχολήσει ουκ ολί-
γες φορές τους Βόσνιους και τις αρχές της χώρας. Ο Βίκτωρ Κλωναρίδης 
εκπροσωπείται από την Axia Sports των Τόλη Μπακάλη και Νίκου Μαυ-
ρομαρά, ενώ ο Ντάνι Καστεγιάνο, που είχε φλερτάρει παλιότερα και με 
τον Άρη, είναι πελάτης του Πέδρο Μπράβο. Δεν είναι άγνωστος ο Ισπα-
νός ατζέντης, που έχει τους Άλεξ Μενέντεθ και Κριστιάν Λόπεθ. Ο Μίλος 
Μαλένοβιτς έκανε δουλειά και στο Περιστέρι, αυτή του Σρνταν Σπιριντό-
νοβιτς, ενώ η μεταγραφή του Τζόρτζε Ντένιτς είναι προϊόν συνεργασίας 
των Ιάγο Μπουθόν, άλλοτε παίκτη και της Ομόνοιας, και Γκόραν Μάριτς. 
Δικός τους πελάτης είναι και ο πρώην ποδοσφαιριστής του Αστέρα Τρί-
πολης Λουίς Φερνάντεθ, όπως και ο προπονητής Μπόρχα Χιμένεθ. Φι-
νάλε έκανε μεταγραφικά ο Ανδρέας Γιαννιώτης, ο οποίος εκπροσωπεί-
ται από τον Πρέντραγκ Τζόρτζεβιτς.
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WHO IS  
THE NEXT? 
ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΜΕ ΤΟΝ ΜΙΛΟΓΕΒΙΤΣ   
«ΔΟΚΙΜΑΖΟΝΤΑΙ» ΑΠΑΝΤΕΣ!  

Η αξίωση του πρωταθλητισμού 
«γεννάει» πρεμούρα. Δεν αφήνει να 
πρυτανεύει (πάντα) η λογική. Σε οδη-
γεί σε αποφάσεις εν θερμώ. Το αφε-
ντικό δε σηκώνει μύγα στο σπαθί του 
και ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς, με συνοπτι-
κές διαδικασίες, έγινε ο 12ος προπο-
νητής από το 2013 και την επιστρο-
φή του «τίγρη» που βλέπει την πόρτα 
της εξόδου! Ακριβώς μία εβδομάδα 
μετά την αποκάλυψή μας πως η ΑΕΚ 
είχε ήδη ξεκινήσει casting για την 
αναζήτηση διαδόχου του 51χρονου 
Σέρβου μια και η σχέση δεν «τσου-
λούσε» μέσα στον χρόνο. Πλέον, το 
βάρος της ανεύρεσης έχει πέσει κυ-
ρίως πάνω στον Γιάννη Παπαδημη-
τρίου (σ.σ.: με την σύμφωνη πάντα 
γνώμη του έτερου Γιάννη) μια και ο 
Παναγιώτης Κονέ φαντάζει «καμέ-
νο» χαρτί στο μυαλό του αφεντικού 
των «κιτρινόμαυρων» και έχει έναν 
ρόλο διαχειριστή στα αποδυτήρια. 
Εδώ είναι και το point μια και βάσει 
πληροφόρησης το θερινό σχεδια-
σμό δεν θα τον «πληρώσει» μόνον 
ο Μιλόγεβιτς που δεν κατόρθωσε 
ΠΟΤΕ να δώσει την ανάλογη ταυ-
τότητα τους 14-15 νιόφερτους παί-
κτες. «Άπαντες, κρίνονται…», ειπώ-
θηκε από επίσημα χείλη και αφορά 
από τον Παπαδημητρίου μέχρι και τα 
στελέχη του τμήματος scouting, το 
ιατρικό επιτελείο (σ.σ.: κανείς ακό-
μη δεν έχει ξεχάσει το case Γαλανό-
πουλος) κ.ο.κ. Μην ξεχνάμε πως ο 
Μελισσανίδης έδωσε πάνω από 4 
μύρια σε transfer fees, ικανοποίησε 
κάθε μεταγραφικό «θέλω» και πλέ-
ον ΔΕΝ συγχωρεί κανένα λάθος. Η 
μπάλα δεν θα αργήσει να περάσει 
και στο γήπεδο των… παικτών μια 
και πλην ορισμένων εξάρσεων του 
Τσούμπερ ουδείς άλλος έχει θέλξει 
με τις επιδόσεις του στο γήπεδο. Ο 
«αόρατος» στην Τούμπα Αραούχο 
μήπως; Ο δεξιός μπακ Μισελέν; Το 
δίδυμο των στόπερ Βράνιες-Τζαβέλ-
λας που σε 5 αγώνες αριθμεί 6 γκολ 
παθητικό; Ο slowmotion, Λε Ταλέκ; 
Η θεωρητικά κοινή συναινέσει απο-
χώρηση του Βλάνταν Μιλόγεβιτς εί-
ναι μόνο η απαρχή εξελίξεων στην 

ΑΕΚ. Τελεία και παύλα…    

Παρασκήνια

➠





ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ 8ΕΤΊΑ ΕΠΊ 
ΜΕΛΙΣΣΑΝΊΔΗ Η ΑΕΚ ΈΧΕΙ 
ΠΡΟΧΩΡΉΣΕΙ ΣΕ 15 ΑΛΛΑΓΈΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΏΝ!   

ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΈΝΟ ΚΑΛΟΚΑΊΡΙ 
ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΌ ΞΌΔΕΨΕ 
ΠΆΝΩ ΑΠΌ 4 ΜΎΡΙΑ 
ΣΕ TRANSFER FEES.  

ΔΕΝ ψήνεται…  

Θα μας πείτε τώρα με το αιφνίδιο «αντίο» 
του Βλάνταν Μιλόγεβιτς και την αναζή-
τηση διαδόχου υπάρχει καθα-
ρό μυαλό για το upcoming  
transfer window; Εννοεί-
ται! Είπαμε και χθες πως 
Νο1 priority ασχέτως 
προπονητή είναι η 
ανεύρεση Νο6 για 
την ΑΕΚ τον Ιανου-
άριο. Για το όνομά 
που ΄χει προτα-
θεί, αποκαλυφθεί 
από το «Sportime» 
τον κύριο Φραντς 
Μπρόρσον κρατάω 
μία πισινή. Ο 25χρονος 
στόπερ της Μάλμε με συμ-
βόλαιο που λήγει τον Δεκέμ-
βριο έχει τσεκάριστει τουλάχιστον 
2-3 φορές δια ζώσης, η μία φορά σε 
αγώνα του Τσάμπιονς Λιγκ, από τον 
Στάθη Ταυλαρίδη (σ.σ.: γνωρίζει και 
άριστα την θέση) και δεν έχει βγάλει τα ανά-
λογα γούστα. Κοινώς, η ΑΕΚ δεν θα εκβιάσει 
την απόκτησή του… 

ΑΝΕΠΊΔΕΚΤΟΣ…   
Κανείς δεν αμφισβητεί την ποδο-
σφαιρική του ικανότητα/ποιότη-
τα, αλλά μέχρι νεοτέρας παραμέ-
νει το flop του καλοκαιριού: 8 ματς, 
πάνω από 500’, μόλις μία ασίστ! 
«Μπούκωσε» από τα συνεχή παι-
χνίδια, δυστυχώς «τσίμπησε» ο 
προσαγωγός και για τουλάχιστον 
ακόμη 10 ημέρες θα παραμείνει 
στα πιτς! Το θέμα με τον Ονιεκού-
ρου, όμως, είναι το mentality του. 
Δε νοείται αντί να δουλεύεις νυ-
χθημερόν για να επιστρέψεις 
σώος και αβλαβής, καλύπτοντας 
τα expectations του club για εσένα, 
να ασχολείσαι περισσότερο με το 
πόσες ημέρες ρεπό θα δώσει ο κό-
ουτς εν μέσω international break. Αν 
μη τι άλλο, η επαγγελματική προ-
σήλωση πάει περίπατο. Ελπίζου-
με, ο χρόνος να μας διαψεύσει…    

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



LIMIT UP…    
Τα ΄χει τα χρονάκια του. Ζυγώνει τα 33! Φέτος, 
όμως, έχει «μπουκάρει» με τα χίλια: 5 ματς/3 γκολ 
και δεν έχει χάσει λεπτό στην Σούπερ Λιγκ, απο-
τελώντας τον καλύτερο παίκτη του ΟΦΗ by far. 
Ήδη, ο «Sam» δέχθηκε τα πρώτα τηλέφωνα για 
τον Χουάν Νέιρα. Και μάλιστα για τον Ιανουάριο. 
Το ένα από την Μέση Ανατολή. Την γνωστή κυ-
ρία που έκανε και το deal του Φιγκεϊρέδο. Λέτε;   

ΒΙΤΡΊΝΑ ΟΙ ΕΛΠΊΔΕΣ!     
Ο μικρός έχει μέλλον. Ξεκάθαρα. Πρέπει φυσικά να «ψω-
μώσει» 3-4 κιλά, αλλά η ποιότητά του δημιουργεί γού-
στα. Το πιστεύετε ή όχι ο Λώλης έχει περισσότερα λεπτά 
συμμετοχής στην Εθνική Ελπίδων, όντας εκ των Βενι-
αμιών, σε σχέση με τον ΠΑΣ (102’ vs 90’). Και μάλιστα 
προχθές στην Λευκορωσία ήταν εκ των διακριθέντων, 
βγάζοντας και μία ασίστ. Credit Σίμου ή ποδοσφαιρική 
αμέλεια Μεταξά;    

Ο Γιώργος Παράσχος μπορεί να αφί-
χθη στον πάγκο του Ατρομήτου, αλλά 

τα upcoming talents εξαφανίζονται. Τόσο ο Μαν-
δάς, όσο και ο ακριβοθώρητος Τζαβίδας δεν ήταν 
ούτε αποστολή με τον ΠΑΣ. Υπάρχει κάποιο gap ή 
μου φαίνεται;  

Νίκος Καρέλης! Μαζί με τον Αναστασίου στον 
Παναθηναϊκό μεγαλούργησε και πήρε μετα-

γραφή μέχρι και την Γκενκ. Πέντε-έξι χρόνια αρ-
γότερα οι δρόμοι τους συναντήθηκαν στο Αγρί-
νιο. Ο κόουτς τον στήριξε, εκείνος όμως…  





ΘΥΜΉΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΡΌΚΑ!  

Δεν το λες και άσχημο το ξεκίνημα! Τουναντίον 
από την στιγμή που η ΑΕΚ Λάρνακας αφότου 
αποχώρησε βάδιζε σε μονοπάτια αγωνιστικής 
ανυποληψίας. Ο Τσάβι Ρόκα παραμένει αήττη-
τος μετά από 5 αγωνιστικές (3-2-0), κερδίζοντας 
μάλιστα εμφατικά στην Λεμεσό τον πρωτοπόρο 
Απόλλωνα (4-1) στο τελευταίο ματς. Την επο-
μένη το κινητό του είχε τουλάχιστον 5 εν Ελλά-
δι sms εν όψει Ιανουαρίου…

ΚΌΟΥΤΣ, ΣΕ ΕΚΘΈΤΕΙ!  

Για χάρη του «τελείωσε» τον Κολοβό! Δεν δί-
νει την ανάλογη προσοχή/εμπιστοσύνη στον 
(φευγάτο) Βιγιαφάνες, αλλά εκείνος μονίμως 
τον εκθέτει. Με τον Απόλλωνα έγινε αλλαγή στο 
45’, στα Γιάννενα ήταν σα να μην ταξίδεψε ποτέ 
(βγήκε στο 56’) και εφεξής πάγκος μέχρι που στο 
«Καραϊσκάκης» μπήκε και τα έκανε όλα λάθος. 
Ο κόουτς Γιοβάνοβιτς μέχρι νεοτέρας στην πε-
ρίπτωση του Λούντκβιστ έχει «διαβάσει» λάθος 
το έργο. Πάλι καλά που ́ ναι δανεικός και δεν κο-
στίζει so much…

ΟΎΤΕ ΩΣ RUMOR…  

Μπορεί η «Daily Mail» να δημιούργησε θέμα, «γέννη-
σε» οιαδήποτε προσδοκία στο μέσο φίλαθλο, αλλά 
το reality είναι εξ ολοκλήρου διαφορετικό. Θέμα Λί-
βερπουλ και Σισέ δεν υπήρχε, υπάρχει μήτε πρόκει-
ται να συζητηθεί στο εγγύς μέλλον (σ.σ.: ορίζοντας 
καλοκαίρι του 2022). Και σε καμία περίπτωση δεν έχει 
να κάνει με status Τσιμίκα που οι «ρεντς» παρακο-
λουθούσαν το development του από την εποχή που 
έπαιζε στην Βίλεμ! Πάμε στην ουσία: η Λίβερπουλ 
από την στιγμή που ενεργοποίησε το buy out για την 
αγορά του Κονατέ από την Λειψία για τα επόμενα 
δύο χρόνια έχει «κλειδώσει» την 4άδα των στόπερ 
της (Φαν Ντάικ, Ματίπ, Κονατέ και Γκόμες). Inside 
information που δεν επιδέχεται τουλάχιστον αγω-
νιστική αμφισβήτηση. 

ΚΑΤΑΡΡΈΟΥΝ…    

Πάει καμία διετία που οι Βρύζας-Διαμαντόπου-
λος έκαναν γνωστή στην πιάτσα τη συνεργα-
σία τους με βάση γραφείο σε κεντρικό δρόμο 
της Σαλόνικας. Άπλωσαν τα πλοκάμια τους 
(κυρίως) στον ΠΑΟΚ, έχοντας και τις ανάλο-
γες πλάτες. Ξεκίνησαν με φούρια, κάνοντας 
το deal του Βαγιαννίδη στην Ίντερ και τον Νο1 
Μπότη (΄03) στις ακαδημίες των «νερατζούρι». 
Ήταν πολύ close στη συμφωνία της ΑΕΚ με 
τον Μιλόγεβιτς, αλλά εδώ και κανένα εξάμηνο 
χάνουν τον έναν πελάτη πίσω από τον άλλον. 
Πλέον, μοναδικά παράσημα παραμένουν οι Κα-
μπετσής (σ.σ.: πήγε μέσω τρίτου στην Βίλεμ), 
Χατζηθεοδωρίδης. Ως πότε και αυτοί;  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΙ ΠΑΊΚΤΕΣ ΤΗΣ ΑΕΚ 
ΑΝΑΚΟΥΦΊΣΤΗΚΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΧΏΡΗΣΗ  
ΤΟΥ ΒΛΆΝΤΑΝ ΜΙΛΌΓΕΒΙΤΣ;  

quizTime
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